

Бокал шампанского с Президентом

Кудрявцева - 2000 - 5 апр. - с. 2

28 марта в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца Владимир Путин вручал государственные награды Российской Федерации. "За мужество и героизм, проявленные при ликвидации незаконных вооруженных формирований в Северо-Кавказском регионе" звание Героя Российской Федерации присвоено 14 военным. Рядовой запаса Евгений Борисенко четверо суток в одиночку пробирался по чеченской территории к своим. Подполковник Дмитрий Клименко, прикрывая товарищей, вызвал огонь на себя. Президент поблагодарил награжденных за стойкость и несгибаемость духа.

Орденом "За заслуги перед Отечеством" II степени награждены пять человек. Среди них – президент Международного союза музыкальных деятелей Ирина Архипова и артист Государственного академического театра имени Моссовета Георгий Жженов. Солистка оперы Государственного академического Большого театра России Елена Образцова и художественный руководитель Санкт-Петербур-

ской государственной академической филармонии имени Д.Д.Шостаковича Юрий Темирканов удостоены того же ордена III степени. Орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени награжден композитор Серафим Туликов. Наталья Фатеева награждена орденом Почета, а генеральный директор Государственного фонда кинофильмов РФ Владимир Малышев – орденом Дружбы. Скульптору Вячеславу Клыкову присвоено почетное звание "Народный художник РФ".

Завершая церемонию, Владимир Путин, в частности, сказал: "Мне бы хотелось, чтобы каждый мой рабочий день был похож на этот. Но, к сожалению, и в моей, и в вашей жизни праздники бывают редко. К таким дням люди идут годами. Они используют свой талант и мужество на благо России. На них мы, в том числе и я, должны равняться". И в заключение – традиционный бокал шампанского.

Юлия РОГОНОВА

